



参展商争让利 市民试车忙

各经销商比财力、拼人气

本报记者 孟艳 李珍梅 见习记者 杨林



图为奔驰、沃尔沃等豪华车展台。本报记者 杨宁 摄

记者从现场了解到,几乎所有参展的经销商都在本次车展上推出了不同程度的优惠活动,返现金、送汽油、送购置税……多样、实惠的优惠活动得到了参观市民的一致好评。

17.8万元就能买辆奔驰

奔驰在本次“走遍齐鲁——山东省30县区汽车巡展”活动中,拿出了三款车型来挖掘即墨汽车市场消费潜能,这三款车型分别是GLK300、AA160、B200,售价为67.5万元、40.8万元到17.8万元。青岛之星销售人员介绍说,三款车分别主打商务用车市场、行政级用车市场和居民消费市场。其中,奔驰B级豪华运动旅行车已经突破20万元大关,打出了17.8万元的价格。青岛之星

销售人员介绍,奔驰打出低于20万元的价格超出了一般市民的想法,这也是奔驰打出亲民价,走进普通市民家庭的举动。

在车展的最后一天,奔驰GLK300就被现场定了出去。一名市民现场交付定金,定下这辆GLK300,青岛之星张经理介绍,这款车被预订出去,表明即墨地区还是存在一定的豪车消费潜能,青岛之星也会继续参加接下来胶南站、胶州站的车展,以期挖掘更多市场。

沃尔沃高性价比吸引顾客

本次车展,沃尔沃也是有针对性地打出了三款车: S40、S60、S80L,分别为家庭用车、行政级用车和商务级用车,欲试探一下即墨地区不同层次的市场需求。两天之内,沃尔沃展台共有40多个人前来咨询,沃尔沃展区也成为整个车展现场最繁忙的展区之一。

销售人员介绍说,很多

人都是冲着沃尔沃可靠的品质而来,它优良的性能比给前来观车的消费者留下了深刻的印象。许多前来试车的市民说,沃尔沃稳重不张扬的品质是自己喜欢的,自己会考虑购买。其中,S40这款家用轿车赢得了更多的眼球,不断有人前来询问该车的性能,许多人进入汽车内部体验沃尔沃的驾驶感觉。

荣威汽车现场试驾最多

荣威拿出550和350两个车型参加本次车展。性价比高、安全备至成为荣威汽车的最大卖点,而且两款车型10万元左右的价格,也赢得了许多想要拥有自己第一辆车的消费者的关注。荣威汽车在注重安全性能上的一些改进,如侧面防撞钢梁的增加,

还有符合普通市民承受能力的价格成为销售人员频频介绍的亮点。许多市民也是看到现在荣威汽车的保有量越来越多,慕名前来看车。在现场,两辆样车一直有人体验和试驾,销售人员马不停蹄地给顾客介绍车辆性能,4日一上午的时间,就有20多人前来看车。

起亚K5成为明星

起亚展区是本次车展上最大的展区,多款经典车型悉数亮相。其中起亚K5以其耳目一新的外观设计和优良的驾乘体验,吸引了80多人前来体验。许多市民坦言,K5新颖独特的外观设计,双天窗、超长的车身

还有优良的汽车品质是吸引自己的最大亮点。K5在现场很受年轻人欢迎,内部装饰很符合年轻人的品味,车内仪表盘设计不死板,很有自己的特色,而且车内空间非常大,驾乘体验非常好。

吉利争取卖得最多

本次车展,吉利品牌下的所有车型悉数登场,成为参展车型最全的厂商。其中吉利远景5万多元起的价格和自由舰系列3万多元起的价格,非常吸引消费者的注意。两天时间,总共有50多位市民前来咨询吉利各品牌

汽车的情况,其中已有10个人达成了购车意向。吉利汽车的销售人员告诉记者车展达到了预期目标,从车展上咨询的人数来看,还是有许多想要拥有自己第一辆车的消费者对吉利汽车有兴趣。

马自达收获颇丰

马自达汽车展区,五位工作人员在忙着陪顾客看车。一位销售员告诉记者,这次马自达参展的车型价格在9万元—11万元之间,为大众消费水平。看车的人挺多,有购买意向的占40%左右的比例。销售人员告诉记者,在车展上购车还可以获赠2吨汽油,而在4S店里就

没有这么大的优惠力度。马自达接待客户60余人,现场定出去两辆汽车,达成购车协议4个。

马自达销售人员告诉记者,销售情况远远超出了公司的预期,认为公司选择马自达3来参展是对的,这款车更能适合即墨地区的消费情况。

青岛风行给出大幅优惠

青岛风行参加本次车展给出了大幅度的优惠政策,想要通过这些优惠政策吸引消费者。其中,风行菱智交1000元就可抵10000元。在现场,这些打着优惠措施的风行汽车吸引了大量的

消费者。两天的展会时间内,总共有15人达成了购买意向,其中现场订出一辆汽车。青岛风行的销售人员说,对这次展会的组织还是比较满意,如果车展时间再提前一下就好了。

用“光明”换取病人的尊重

八医眼科每年帮千余名白内障患者重见光明 贫困患者可申请救助

本报记者 刘丹 通讯员 纪翠萍



医告诉你应该去哪个科室去看。因为眼科也分了好几个医生,每个医生负责的疾病专业不一样,必须先帮患者正确选择诊室才可以。然后就是检查,需要吃药的划价买药,需要手术的提前预约时间。整个过程下来,要比普通眼科格局省至少一半时间。

70名患者可免费手术

“患糖尿病10年以上的患者都有并发的眼部疾病,最典型的是白内障。”据八医眼科中心主任刘吉民介绍,若血糖控制不好,视网膜内的血管壁容易被“腐蚀”,到了一定程度会突然破裂,导致患者瞬间失明。

据悉,八医眼科是青岛市慈善总会复明工程的定点单位,“爱心飞扬复明工程”每年可为100名贫困白内障患者免费手术,今年尚有70个名额,家庭贫困的老年白内障患者可到当地慈善机构申请,经市慈善总会审核后可免费手术,也可直接到八医眼科,由医护人员协助申请。据了解,一例普通的白内障囊外摘除手术大约需3000元的手术费,医院将减免部分费用,其它由慈善机构承担。详情可拨打0532-87627568咨询。

细分专业提医疗质量

八医眼科中心是市重点学科、市白内障诊疗中心、市慈善总会爱心复明工程定点医院、市联



眼科主任刘吉民(左一)为患者做检查。

指定复明医院。目前,白内障专业、眼底病专业处于全市领先水平。该中心率先在全市三级医院实行集挂号、门诊、检查、治疗、住院、手术“一条龙”服务流程。现设白内障专业、眼底病专业、准分子激光专业、青光眼专业、小儿弱视专业,特别针对糖尿病眼病系统检查、规范治疗,形成了中心的特色专业。学科带头人纪惠谦教授;主任医师;山东省眼底病学组副组长;眼底病的诊断、处理,手术及手术方面造诣颇深。是省内数一数二的专家。眼科中心拥有国际先进的医疗设备,目前成功开展了白内障超声乳化术、玻璃体切除术、复杂视网膜脱离复位术、准分子激光治疗近视、散光、抗青光眼手术、角膜移植术、复杂斜视

矫正术等手术,其中白内障超声乳化术量、玻璃体切除术量在市级各大医院处于第一位,白内障手术的数量去年共完成了1000余例,而到今年5月底,比去年同期已经上涨了35%。

白内障手术切口2.2毫米

“白内障手术是眼科的专长之一,我们可以将手术切口减小到2.2毫米,甚至可以省去缝合步骤。”八医眼科副主任医师张国文告诉记者,作为医院的常规技术,小切口可减少医源性散光,也就是减小了手术不良反应,同时切口变小也带来了免缝合和拆线,感染的几率也微乎其微,甚至手术的时候时连麻药都不用打。

张国文介绍,小切口手术的技术性很强,首先要将患者眼部晶体通过超声波打碎,同时不停注入人造平衡液,保持眼睛内部的恒温和液体平衡,这个过程中晶体粉末会变成胶状,并采用特殊设备吸出,之后再把人造晶体折叠植入眼中,通过自动舒展而完成手术。“一台手术一般五六分钟,如果算上所有的准备时间,也不会超过半小时。”张国文说,小切口带来的效果不仅仅是速度,更是呈几何倍数增长的医疗质量,同时医疗费用却没有上涨。

糖尿病眼病、白内障须早治

“很多人以为白内障到了最严重时再治疗,这样效果最好,其实完全错误。”纪惠谦主任说,“有病早治疗”是常识,发病早期眼睛晶体的硬度小,还没有较大程度地“石化”,手术中更容易乳化,不良反应会更小。从生活质量上来说,及早手术能让患者尽快重见光明,摆脱无法视物的痛苦。经过多年的发展,八医眼科目前已经成为“青岛市白内障诊疗中心”,尤其在患者心目中成为重获光明的“救命稻草”,到八医治眼病在患者之间的口碑相传中,越来越受信赖,“八医眼科是一个很特别的地方,该做的检查必须做,不该吃的药一点也不多开,这是医生的原则,所以我们能赢得病人的尊重与回馈。”刘吉民说,这种感觉能让一个医生工作得很舒服。

一站式服务省就诊时间

昨日,记者在青岛市第八人民医院眼科了解到,办理挂号、检查、买药、住院手续都在一层楼上就能全部解决。即使有特殊的化验,也会有专门工作人员来送化验单。八医眼科主任刘吉民告诉记者,眼科中心完全是一站式服务,挂号、检查、化验、收款、病房、手术室全部都在一层楼上。患者想多跑腿都难,因为即使有患者需要做血常规类似的检查,医护人员也会帮着来收送化验单。刘吉民说,来这里看病,一般是不需要过长等候的,过来后先挂号,由导